
Aptauja "Aptauja Ķekavas novada JAUNIEŠIEM"

Respondentu statistika:

Respondentu skaits 205

Rezultātu kopsavilkums:

1. Jūsu vecums (gadi)

10 2 1%

11 1 0.5%

12 3 1.5%

13 6 2.9%

14 11 5.4%

15 20 9.8%

16 41 20%

17 59 28.8%

18 36 17.6%

19 8 3.9%

20 3 1.5%

21 6 2.9%

22 2 1%

23 1 0.5%

24 2 1%

25 4 2%

Iesniegto atbilžu summa 205

2. 1. Jūsu dzīvesvieta atrodas:

Valdlaučos 5 2.4%

Rāmavā 2 1%

Krustkalnos 0 0%

Baložos, Titurgā 16 7.8%

Alejās, Katlakalnā, Krogsilā,
Skujeniekos

26 12.7%

Ķekavā, Odukalnā, Vimbukrogā 108 52.7%

Jaunsilā 3 1.5%

Plakanciemā, Mellupos 2 1%

Dzērumos, Jenčos 5 2.4%

Bērzmentē, Pulkartnē, Saulgožos 5 2.4%

Daugmales pagastā 17 8.3%

Ārpus Ķekavas novada 16 7.8%

Iesniegto atbilžu summa 205

3. Jūsu iIzglītības līmenis

Pamatskolas izglītība 170 82.9%

Vidējā izglītība 22 10.7%

Profesionālā izglītība 5 2.4%



Augstākā izglītība 8 3.9%

Iesniegto atbilžu summa 205

4. Šobrīd Jūs iegūstat izglītību

Pļavniekkalna sākumskolā 0 0%

Daugmales pamatskolā 22 10.7%

Baložu vidusskolā 18 8.8%

Ķekavas vidusskolā 134 65.4%

citā skolā 15 7.3%

augstskolā 11 5.4%

nemācos 5 2.4%

Iesniegto atbilžu summa 205

5. Jūsu mācību iestādē pedagogu sniegtā izglītības kvalitāte ir

teicama 25 12.2%

apmierinoša 126 61.5%

varētu būt labāka 43 21%

neapmierinoša 7 3.4%

Cits variants 4 2%

Iesniegto atbilžu summa 205

Citas atbildes:

nemācos

Visur labi izņemot Matemātikā

atkarīgs no katra pedagoga

dažu pedagogu sniegtā izglītības kvalitāte ir teicama, bet dažu - neapmierinoša.

6. Savas mācību iestādes organizētajos pasākumos Jūs piedalaties

regulāri 69 33.7%

reti 116 56.6%

nepiedalos 20 9.8%

Iesniegto atbilžu summa 205

7. Vai Jūs esat informēts (-ta) par iespējām piedalīties Ķekavas novada pasākumos/aktivitātēs ?

Jā 121 59%

Nē 54 26.3%

Mani tas neinteresē 30 14.6%

Iesniegto atbilžu summa 205

8. Vai Jūs piedalaties interešu izglītības pulciņos/nodarbībās (deja, sports, māksla, mūzika u.c.) ?

Jā, piedalos 83 40.5%

Jā, piedalos dažādās aktivitātēs 33 16.1%

Nē, nepiedalos 64 31.2%

Es vēlētos, bet nav finansiālu
iespēju

11 5.4%

Es vēlētos, bet nav sabiedriskā



transporta nodrošinājums 2 1%

Mani tas neinteresē 12 5.9%

Iesniegto atbilžu summa 205

9. Vai esat apmeklējis kādu no Ķekavas kultūras aģentūras rīkotajiem pasākumiem (teātris, koncerts, izstādes
u.c.) Ķekavas novadā

Jā 97 47.3%

Jā, vairākus 53 25.9%

Nē 42 20.5%

Mani tas neinteresē 13 6.3%

Iesniegto atbilžu summa 205

10. Jūs uzskatat, ka ārpusskolas brīvā laika pavadīšanas iespējas Ķekavas novadā jauniešiem ir

nodrošinātas pietiekoši 31 15.1%

nepieciešams dažādot 113 55.1%

nepietiekami nodrošinātas 61 29.8%

Iesniegto atbilžu summa 205

11. Kādas brīvā laika pavadīšanas iespējas Jūs vēlētos izmantot (kādās jomās pietrūkst iespējas)? (vairākas
atbildes iespējamas)

Sports 103 17%

Mūzika 55 9.1%

Māksla 29 4.8%

Deja 52 8.6%

Teātris 42 6.9%

Deju klubi 82 13.5%

Jauniešu centri 75 12.4%

IT tehnoloģijas 47 7.8%

Tehniskā jaunrade 39 6.4%

Karjeras izglītība 73 12%

Cits variants 9 1.5%

Iesniegto atbilžu summa 606

Citas atbildes:

izjādes ar zirgiem bez maksas

MOTOKROSS

Brīvā laika izklaide PARTYYYY vieta

Vidusskolas karsējmeitenes, Hip-hop!

Valodu kursi

nekas

visi no minētajiem

varētu ierīkot tenisa kortu

visi no minētajiem

12. 12. Jūsu iecienītākais brīvā laika pavadīšanas veids ir (vairākas atbildes iespējamas)

tikties ar draugiem 158 25.7%

skatīties TV 61 9.9%

apmeklēt izklaides un kultūras
pasākumus

81 13.2%



spēlēt datorspēles 54 8.8%

sportot 98 15.9%

apmeklēt dažādas ārpusskolas
aktivitātes

42 6.8%

apmeklēt mākslas/mūzikas skolas
nodarbības

21 3.4%

apmeklēt teātra pulciņa
nodarbības

9 1.5%

atpūta/aktivitātes dabā 82 13.3%

Cits variants 9 1.5%

Iesniegto atbilžu summa 615

Citas atbildes:

zīmēt

Braucu uz Rīgu trenēties, jo Ķekavā nav tādu iespēju!

spēlēt bungas

pavadīt laiku ar ģimeni

Lasīt grāmatas !

koris

viss, kas tajā brīdī ienāk prātā

dejot tautas dejas

Spēlēt futbolu

13. Jūs uzskatat, ka Ķekavas novadā jauniešu skaits, kuri lieto atkarību raisošas vielas, ir

neliels 52 25.4%

liels 131 63.9%

tādu jauniešu nav 8 3.9%

Cits variants 14 6.8%

Iesniegto atbilžu summa 205

Citas atbildes:

nemāku teikt

neinteresē

vidējs

gandrīz visi

Ļoti liels, it īpaši, 5-8 klašu grupās.

liels it īpaši zēnu lokā

visi cool!

nav ne jausmas

nezinu

neliels, bet tie ir bērni pārsvarā no 13-16 g

pārāk liels

diezgan liels

nezinu

nav ne jausmas

14. Vai Jūs no mācībām brīvajā laikā, t.sk. brīvlaikā, strādājat algotu darbu?

Jā 45 22%

Nē, vēlos strādāt, bet nav
iespējas

96 46.8%

Nē, uzskatu, ka brīvajā laikā  ir
jāatpūšas

21 10.2%

Nē, algotam darbam esmu par
jaunu

18 8.8%

Palīdzu savas ģimenes
saimniecībā/uzņēmumā

21 10.2%

Cits variants 4 2%



Iesniegto atbilžu summa 205

Citas atbildes:

Arī brīvlaikā ir daudz kas jāmācās.

esmu pašnodarbināts

sportoju

neko

nav iespēja atrast vasara darbus

15. Pabeidzot skolu Jūs plānojat

mācīties arodskolā 31 15.1%

mācīties vidusskolā 24 11.7%

mācīties augstskolā 98 47.8%

mācīties ārzemēs 14 6.8%

atrast darbu un sākt strādāt
Latvijā

30 14.6%

atrast darbu un sākt strādāt
ārzemēs

8 3.9%

Iesniegto atbilžu summa 205

16. Vai Jūs esat informēts (-ta) par brīvprātīgā darba iespējām?

Jā 51 24.9%

Jā, esmu strādājis par
brīvprātīgo

35 17.1%

Nē 119 58%

Iesniegto atbilžu summa 205

17. Kādās Ķekavas novada sabiedriskās aktivitātēs Jūs esat piedalījies (-jusies)? (vairākas atbildes iespējamas)

Līdzdarbojos (piedalos) jauniešu
aktivitātēs

55 16.6%

Pasākumu organizēšanā 51 15.4%

Palīdzība veciem cilvēkiem 13 3.9%

Palīdzība cilvēkiem ar speciālām
vajadzībām

8 2.4%

Vides sakopšanas darbos 100 30.2%

Brīvprātīgā darbā 33 10%

Dzīvnieku/dabas aizsardzībā 10 3%

Neesmu piedalījies (-jusies) 59 17.8%

Cits variants 2 0.6%

Iesniegto atbilžu summa 331

Citas atbildes:

neinterese beach

nekads

18. Vai Jūs interesējaties par Ķekavas novada pašvaldības darbību?

Jā 28 13.7%

Reti 103 50.2%

Nē 74 36.1%

Iesniegto atbilžu summa 205



19. Kādas jomas Ķekavas novadā, Jūsuprāt, būtu nepieciešams uzlabot? (vairākas atbildes iespējamas)

Veselība 73 10.4%

Izglītība 78 11.1%

Kultūra 65 9.2%

Sports 97 13.8%

Nodarbinātība 61 8.7%

Apmācība (profesionālās ievirzes,
interešu, aroda u.c.)

86 12.2%

Sociālās atstumtības mazināšana 35 5%

Sociālā aizsardzība 20 2.8%

Brīvā laika pavadīšana 110 15.6%

Vides sakopšana 68 9.7%

Cits variants 11 1.6%

Iesniegto atbilžu summa 704

Citas atbildes:

Peldbaseins

Vairāk fizisko aktivitāšu, lai nav jābraukā uz Rīgu!

2

tusini skaidrs

ceļu infrastruktūru

jaunu asvaltu

salabot ķekavas ceļus

jauns asfalts

jauns ceļa segums Ķekavā

uzliet jaunu asfaltu

kultūra, bet ne tajā virzienā, kur tā tiek šobrīd virzīta

20. Lūdzu novērtējiet (no 1.līdz 8.), kas  Jūsu dzīvē ir svarīgākais (ar ciparu  1.  atzīmējot svarīgāko):

Vieta Punkti
Ģimene 1 393

Veselība 2 641

Draugi 3 762

Mīlestība 4 793

Panākumi 5 1000

Arējais izskats 6 1102

Vara 7 1297

Reliģija 8 1392

Vieta nosaka atbilžu varianta nozīmīguma pakāpi. Augstāko vietu iegūst visnozīmīgākais atbilžu variants.
Punkti ir visu respondentu izvēlēto vietu summa attiecīgajam atbilžu variantam.
Svarīgākais atbilžu variants ir tas, kurš ieguvis mazāko punktu skaitu.  Mazāk svarīgākais atbilžu variants ir tas,
kurš ieguvis lielāko punktu skaitu.

21. PALDIES PAR LAIKU, KO VELTĪJĀT APTAUJAS AIZPILDĪŠANAI! 
 Aptaujas rezultātu apkopojums būs pieejams Ķekavas novada mājas lapas www.kekavasnovads.lv sadaļā
ATTĪSTĪBAS NODAĻA

Skaidrojums: Izvēlēto atbilžu summa ir iegūta saskaitot respondentu visas atzīmētās atbildes uz šo jautājumu. Katras
atbildes procentuālā vērtība tiek iegūta konkrētās atbildes izvēlēto reižu skaitu dalot ar kopējo iesniegto atbilžu
summu.


